


 

 

 

 

ACTA No. 130 

 

EN LA CIUDAD DE OCOTEPEQUE A LOS 05  DIAS DEL MES DE 

SEPTIEMBRE  DEL AÑO 2018 SIENDO LAS 2:00 PM  REUNIDOS LOS 

MIEMBROS DE LA HONORABLE CORPORACION MUNICIPAL EN EL 

SALON MUNICIPAL EN SESION ORDINARIA PRESIDIDA POR EL 

SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL ISRRAEL ORLANDO AGUILAR 

VALDIVIEZO, SU VICE ALCALDE FANY NOEMI SANTOS PORTILLO 

Y SUS REGIDORES  POR SU ORDEN: OSMAN EDUARDO ZAVALA, 

CESAR YANUARIO ERAZO LOPEZ, LOURDES GERALDINA SANTOS, 

EDWIN EDUARDO CHINCHILLA, SAMUEL ANTONIO HERNANDEZ 

ARITA (en ausencia), RUTH NOHEMY MALDONADO CHAVEZ, 

NOHEMY DE LOS SANTOS MEDRANO CORADO, WALTER EDGARDO 

HERNANDEZ SANTOS, CARLOS EMILIO ERAZO HERNANDEZ, JOSE 

JOAQUIN POLANCO DERAS, OSCAR LARA COMISIONADO  

MUNICIPAL DE TRANSPARENCIA, MIGUEL ARITA PRESIDENTE DE 

LA COMISION DE TRANSPARENCIA  MUNICIPAL Y DENIA MARISOL 

FERNANDEZ  SECRETARIA MUNICIPAL QUE DAN FE PROCEDIENDO 

DE LA SIGUIENTE MANERA:   

 

1.- Comprobación del Quórum, comprobando que existe, estando presente 

todos los miembros de la Honorable Corporación Municipal 

 

2.-Invocacion a Dios por  el Señor  regidor  Joaquín Polanco 

 

3.- Apertura De La Sesión,  El señor Alcalde Municipal da la bienvenida y da 

por aperturada la sesión correspondiente al día de hoy 

 

4.- Lectura Discusión Y Aprobación de la Agenda 

La secretaria Municipal  le da lectura a la agenda presentada por el Señor 

Alcalde Municipal quedando de la siguiente manera: 
 

1.- Comprobación del Quórum. 
 

2.- Invocación a Dios.  

 

3.- Apertura de la Sesión. 



 

4.- Lectura, Discusión y Aprobación de la Agenda 

 

5.- Lectura, Discusión y Aprobación del acta anterior 

 

6.- Presentación del Borrador del  Plan de Inversión y Presupuesto año 2019 

 

8.- Ordenanza Municipal  para solicitar  antecedentes penales  de las personas que ingresen 

a vivir al municipio a  los dueños de cuarterías y arrendatarios de viviendas en el Municipio 

de Ocotepeque. 

 

9.- Informes del Señor Alcalde Municipal 

 

10.- Puntos Varios 

 

11.- Solicitudes Varias. 

 

12.- Cierre de la Sesión. 

 

 

5.- La Secretaria da lectura al acta de la sesión anterior, la cual fue APROBADA 

unánimemente sin modificación alguna.  

 
6.- Presentación del Borrador del  Plan de Inversión y Presupuesto año 2019 

La comisión de presupuesto integrada  por la señora Vice alcalde Fany Noemi 

Santos, Jefe de Presupuesto P. M. Evelyn Lineth Erazo, señor regidor Osman 

Eduardo  Zavala y el señor Alcalde Municipal Isrrael Orlando Aguilar, 

presentan el ante proyecto del presupuesto correspondiente al año 2019, 

entregándole una copia a cada miembro de la Honorable Corporación lo mismo 

que copia del Plan de Inversión Municipal año 2019, la cual después de su 

respectiva revisión ACORDÓ Aprobarlo en la segunda  sesión ordinaria del 

mes de Noviembre del presente Año. 
 

7.- Selección de Logo y  Eslogan del periodo 2018-2022 

El Señor Alcalde Municipal presenta a la honorable corporación las propuestas 

de Diseños  de logo y eslogan para seleccionar el que identificara a la 

Municipalidad durante el periodo 2018- 2022, luego de un amplio análisis y las 

observaciones pertinentes hechas a cada uno la Honorable Corporación 

Municipal APRUEBA  por unanimidad el logo con el eslogan “El Cambio de 

Ocotepeque lo logramos Juntos”  
 

8.- Ordenanza Municipal  para solicitar  antecedentes penales  de las personas que ingresen 

a vivir al municipio a  los dueños de cuarterías y arrendatarios de viviendas en el Municipio 

de Ocotepeque. 



El señor Alcalde hace referencia a esta ordenanza debido a la flota de personas del interior 

del país que vienen a vivir a nuestro Municipio, como también a las personas que rentan  

Apartamentos, casas y cuarterías,    para las personas extranjeras solicitar su estatus 

migratorio. El no cumplimiento de esta ordenanza será sancionada en base a ley. Luego de 

una amplia discusión la honorable corporación municipal da por APROBADA esta 

ordenanza municipal. 

 

9.- Informes del Señor Alcalde Municipal 

Informa el señor alcalde que ya se tienen los materiales de los tres proyectos de 

electrificación, aldea El Guarín, aldea El Dormitorio y la Ampliación del Proyecto de 

electrificación en  segunda calle del barrio   El Centro en Antigua Ocotepeque.  Informa que 

a pesar de la gestión hecha para solucionar el problema en el Rio Márchala no se ha tenido  

ninguna respuesta por lo que el problema continua vigente, esperando en los próximos días 

tengamos una respuesta positiva.  

 

10.- Puntos Varios 

 

11.- Solicitudes Varias. 

11/1= Solicitud del señor Juan Reynaldo Villanueva  

La secretaria  Municipal da lectura a una solicitud del señor Juan Reynaldo Villanueva  en la 

cual solicita una ayuda económica ya que tiene que realizarse una operación en la columna 

lumbar la cual tiene un costo de $ 9,500.00. Posteriormente de un amplio análisis sobre el 

punto que antecede la honorable corporación APRUEBA por unanimidad la cantidad de L5, 

000.00 como apoyo económico. 

 

12.- Cierre de la Sesión. 

No habiendo  más que tratar el señor alcalde Municipal dio por finalizada la 

sesión correspondiente al día de hoy 05 de  Septiembre  siendo las  8:30 pm.  

 

 

 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::Conforme a la original::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

Denia Marisol Fernández 

Secretaria Municipal 
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